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Установите соответствие между характеристиками и личностями.

 

А)    президент США (1981—1988), инициатор
разработки Стратегической оборонной инициативы
(СОИ)

Б)   лидер Социалистической партии, президент
Франции (1981—1995), один из создателей Европей-
ского Союза

В)    президент США (1953—1960), принявший
доктрину «массированного возмездия» в отношении
СССР

Г)    премьер-министр Великобритании (1990—
1997), подписавший Маастрихтский договор

 

1)  Д. Эйзенхауэр
2)  Ф. Миттеран
3)  Дж. Мейджор
4)  Ж. Ширак
5)  Р. Рейган


